
Program putovanja:

1. DAN noćenje
ZAGREB/LJUBLJANA – HALKIDIKI

Sastanak putnika na autobusnom kolodvoru Zagreb i prijevoz (po želji uz doplatu) do zračne luke u
Ljubljani ili dolazak u vlastitom aranžmanu. Let na poluotok Halkidiki, koji se nalazi na sjeveru
Grčke. Domovina velikog filozofa Aristotela je podijeljena na tri manja poluotoka – najpopularniji
poluotok Kassandra, zeleni i netaknuti poluootok Sithonia i brežuljkasti Atos. Smještaj na jednom od
njih i uživanje tijekom sljedećih nekoliko dana (Afitos,Kalithea, Hanioti, Kriopigi …).

2. i 3. DAN doručak, noćenje
HALKIDIKI

Dani namijenjeni kupanju i istraživanju okolice. Predlažemo krstarenje uz zapadnu obalu Svete Gore
Atos ili među polotocima Kassandra i Sithonia. Svima koji vole adrenalin, preporučujemo vožnju
kajakom uz obalu Kassandre, gdje ćete moći uživati u ljepoti obale iz drugačijeg kuta i istraživati
nedostupne plaže.

4. DAN doručak, noćenje
HALKIDIKI – SOLUN - HALKIDIKI

Nakon doručka ćemo napustiti prekrasni Halkidiki. Slijedi vožnja prema drugom najvećem grčkom
gradu – Solunu. Grad je inače okružen lijepim zgradama, slavolukom, mauzolejem i modernim
dijelom grada koji ćemo istražiti. Iznad starog dijela grada se nalazi dvorac s kojeg se šire lijepi
vidici na grad i luku. Razgledati ćemo crkvu Sv. Dimitrija i bijeli toranj uz more, simbol grada. U
poslijepodnevnim satima slijedi povratak prema obali i noćenje.

5. DAN doručak, noćenje
HALKIDIKI - VEROIA - VERGINA

Nakon doručka ćemo napustiti prekrasni Halkidiki. Slijedi vožnja do malog, ljupkog gradića Veroia.
Razgledati ćemo sinagogu i prošetati gradom. Put ćemo nastaviti zanimljivim krajolikom sjeverne
Grčke. Zaustaviti ćemo se u slikovitoj grčkoj pokrajini Makedonija, u gradu Vergina. Pauza za ručak
i osvježenje, a nakon toga obilazak kraljevskih grobnica. Nastavak puta u poslijepodnevnim satima
do ugodnog gradića Kalambaka. Smještaj i noćenje.

1 dana

od 0 €



6. DAN doručak, noćenje
KALAMBAKA - METEORA - IOANNINA - IGOUMENITSA

Doručak i vožnja u dolinu Meteore, grčkog i ujedno svjetskog čuda. Samostani izgrađeni na visokim
stijenama čine jedan od najvećih grčkih kompleksa, a nalaze se i na popisu UNESCO-ve svjetske
baštine. Nakon razgleda samostana, vožnja pored slikovitih sela pod gorjem Pindos do grada Ioanina
gdje ćemo napraviti kraću pauzu, a zatim nastaviti do Igoumenitse, gdje slijedi ukrcaj na brod.

7. DAN doručak
ANCONA/TRST – SLOVENIJA/ZAGREB

Pristanak u poslijednevnim satima u Anconi/Trstu i vožnja prema Ljubljani. Po dolasku, mogućnost
organiziranog transfera do Zagreba.



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Mastercard, Visa, Diners, Visa
Premium - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 PLAĆANJE NA RATE (Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%) - Mastercard (Zagrebačka
banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium do 12 rata - Diners do
12 rata R1 račun se mora najaviti unaprijed, odnosno prije uplate.

Slike




